

Erste partner



**Želite da unaprijedite svoje poslovanje?
Tražite nove načine komunikacije sa svojim kupcima?
Budite dio projekta Erste banke - Erste povoljnosti!**

**Postanite jedan od Erste partnera i dozvolite da Vam se kupci uvijek vraćaju!
Sa nama je već 90 kompanija sa preko 365 prodajnih mjesta!**

Erste bank AD Podgorica posluje na teritoriji Crne Gore sa mrežom od 16 filijala od kojih su četiri u Podgorici, zatim u Ulcinju, Baru, Budvi, Tivtu, Kotoru, Herceg Novom, Cetinju, Nikšiću, Beranama, Bijelom Polju, Rožajama i u Pljevljima i 31 bankomatom.

Erste banka izdaje debitne Maestro PayPass i kreditne MasterCard platne kartice.

Maestro PayPass debitna kartica je platna kartica povezana sa transakcionim računom. Ovom karticom možete vršiti gotovinska i bezgotovinska plaćanja do visine raspoloživog stanja na računu.



Bez provizije na bankomatima Erste banke i banaka članica Erste Grupe u Evropi!
Bez provizije na kupovinu roba/usluga na POS terminalima!
Mogućnost beskontaktnog plaćanja na oko 400 lokacija u Crnoj Gori!
Za transakcije u visini do 15 EUR nije potrebna autorizacija PIN-om!
Brzina, jednostavnost i sigurnost plaćanja!

MasterCard Standard je kreditna revolving kartica koja pruža mogućnost bezgotovinske kupovine i kreditiranje do iznosa kreditnog limita na više od 30 miliona prodajnih mjesta širom svijeta.



Bez provizije na kupovinu roba/usluga na POS terminalima
Provizija za podizanje gotovine (cash advance) 3%
Min. plaćanje je samo 2% od iskorišćenog limita + dospjeli troškovi (min. 20 €)
Kreditnu karticu mogu dobiti punoljetna lica i na osnovu oročenog depozita u odnosu 1:1



ZAŠTO POSTATI ERSTE PARTNER?



Erste banka ima preko **70.000** klijenata!
Besplatna promocija na markentiškim materijalima Erste banke, koji se tiču projekta Erste povoljnosti!

Za sve korisnike Erste Maestro ili MasterCard kartica pripremili smo posebne povoljnosti, u saradnji sa našim partnerima.

Brojne popuste!

Popusti se ostvaruju veoma jednostavno – plaćajući Erste karticama! **Popusti do 30%!**



KAKO POSTATI ERSTE PARTNER?

Ukoliko ste zainteresovani za novi oblik poslovne saradnje, zakažite sastanak putem kontakt telefona i naš finansijski savjetnik će Vas posjetiti!



Spisak Erste partnera možete preuzeti i na www.erstebank.me